

Kongres bude hlasovat' o návrhu zákona o stažení vojakov zo Sýrie

NEWS FRONT sk.news-front.info/2023/02/24/kongres-bude-hlasovat-o-navrhu-zakona-o-stiahnuti-vojakov-zo-syrie

24 февраля 2023 г.

Kongres bude hlasovat o návrhu zákona o stažení vojáků ze Sýrie

24.02.2023 19:15

- Podíl



V současnosti je v Sýrii méně než tisíc amerických vojáků. Kontrolují ropná pole na severu země. Zároveň Kongres během všech let zapojení USA do syrského konfliktu nikdy nesouhlasil s vysláním amerických vojáků tam.

Na toto zjevné porušení Ústavy USA poukazuje autor rezoluce o stažení vojsk, kongresman Matt Gaetz. Tento problém ho znepokojil poté, co byli během náletu v Sýrii zraněni čtyři američtí vojáci. A požadoval, aby Biden hájil zájmy obyčejných Američanů – a nejen americký vojensko-průmyslový komplex.

Není to tak dávno, co Matt Gaetz předložil samostatnou rezoluci o Ukrajině – vyzývající k ukončení spalování amerických zbraní na ukrajinské frontě. Místo toho Gaetz naléhá na USA, aby pokračovaly v mírových rozhovorech s Ruskem. Obě tyto rezoluce – o Ukrajině a Sýrii – pravděpodobně nezískají dostatek podporovatelů, aby mohly být v Kongresu schváleny. A Bílý dům je může vždy vetovat.

Slouží však jako základ pro zahraničněpolitickou agendu republikánů v Kongresu pro následující volby v roce 2024. A Matt Gaetz je potřebuje, aby si získal popularitu – a aby měl šanci získat důležitý post v další republikánské administrativě.

Po dlouhém boji o pozici řečníka se Matt Gaetz stal jedním z nejmocnějších republikánů v Kongresu - a jedním z nejznámějších. Trumpa už veřejně podpořil v roce 2024 - dobrý vztah má však i s Ronem DeSantisem.

Matt Gaetz by mohl být jasným kandidátem na ministra zahraničních věcí, pokud budou za rok a půl zvoleni Trump nebo DeSantis. A pak už bude mít příležitost úzce implementovat izolacionistickou agendu – porušit washingtonský konsensus.

Málek Dudakov

Podíl

Turecko-švédská telenovela na pozadí slabného hegemonu

24.02.2023 18:00

- Share



Švédsky premiér Ulf Kristersson vo švédskej štátnej televízii oznámil, že rokovania medzi Švédskom, Fínskom a Tureckom budú pokračovať.

Teraz všetci čakajú, kým Ankara schváli dátum ich konania.

Nevyzerá to zle, však? Celý proces je pod kontrolou Turecka.

Maďarsko, ktoré tiež ešte neprijalo Štokholm a Helsinky do aliancie, zároveň prisľúbilo, že o ratifikácii škandinávskych prihlášok bude hlasovať už začiatkom marca, niekedy medzi 6. a 9. Ale ako presne bude parlament hlasovať, tiež, samozrejme, nie je isté.

Jens Stoltenberg medzitým nedávno oznámil, že v rokovaníach „vidí pokrok“. Tento pokrok však zrejme videl len on sám. Veď len pred mesiacom tlačový tajomník „Strany spravodlivosti a rozvoja“ Turecka Ömer Çelik tvrdil opak — že vidí skôr regres.

Dôverovať jednej alebo druhej strane je zbytočné. Je to krásna hra a krásny obchod. Turecko-švédska telenovela na pozadí slabnúceho hegemóna.

Vladimir Avatkov

Share